
PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE
BONNETANBULLE

Mercredi 13 décembre 2023 à 18H30 au Foyer Rural de BONNETAN

Émargement de la feuille des présences
Présidentes de séance : Victoria JORAND et Emilie ALLARD 
Secrétaire de séance : Samantha DE MOURA

Tour de table
Chacun des parents se présente. 6 familles participent.
Votants : 6

Ordre du jour

● Carnaval
● Journée de Pâques
● Kermesse

1. Carnaval

Le Carnaval aura lieu le samedi 16 Mars 2024. Le thème sera décidé par les
Francas en Janvier (tour du monde ou JO).

L'animation sera prévue avec des percussions brésiliennes et africaines.
Le bonhomme Carnaval sera réalisé avec les enfants grâce aux Francas. Le

jugement sera effectué par les enfants de CM1 et CM2.
Pendant la boom, une vente de gâteaux préparés par les parents et enfants sera
réalisée autour d’une buvette tenue par l’Association.

Le “pass goûter” sera composé d’un jus de fruit ou d’une bouteille d’eau, d’
une crêpe au sucre ou au nutella ainsi qu’ une poche de bonbons.
Le prix adhérent du pass goûter sera de 2,5€ pour une crêpe au sucre et 3€ pour
une crêpe au nutella. Le prix non adhérent du pass goûter sera de 3,5€ pour une
crêpe au sucre et 4€ pour une crêpe au nutella.

Nous allons faire un appel au don pour le matériel du bonhomme, les francas auront
besoin de liteaux, des journaux, des feuilles blanches, du grillages à poule et une
palette.
 
La proposition est soumise au vote :
Contre : 0 Abstention : 0 Pour : 6
L'événement reste sous réserve d’avoir assez de parents bénévoles pour
l’organisation.

2. Journée de Pâques
La journée de Pâques aura lieu le dimanche 7 Avril 2024 de 10h30 à 12h30. 
Nous proposons un atelier de pâques payant sur réservation, puis une chasse aux
œufs gratuite sur inscription.
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Concernant l’atelier proposé, il s’agit d’un atelier poterie: création d’un pot, nid,
figurine… (à chacun son imagination et souhait de réalisation) avec de l’argile
auto-séchante.
Prix adhérent de l’atelier max 5,5€, prix non adhérent max 7,5€. Cela dépendra de la
quantité d’argile que l’on remettra.
Chaque enfant pourra repartir avec sa ou ses créations.

La proposition est soumise au vote :
Contre : 0 Abstention : 0 Pour : 6
L'événement reste sous réserve d’avoir assez de parents bénévoles pour
l’organisation.

3. Kermesse
La programmation de la Kermesse, qui est un moment de clôture de l’année scolaire,
se déroulera le 28 juin. Pour cette nouvelle édition, nous proposons d'organiser soit:

- une tombola 100% gagnante (il va falloir chercher beaucoup plus de lots, les
emballer, les stocker.)

- une tombola classique avec 50 lots, avec récompenses des 3 meilleurs
vendeurs.

La proposition est soumise au vote :

Pour Tombola 100%: 0 Abstention : 0 Pour Tombola classique: 6

Nous devons aussi définir ce que nous proposons, un repas ou un pique-nique avec
planches apéro.

L’ensemble des participants à la réunion est d’accord pour proposer un vote aux
parents de l’école Nous proposerons donc à l’ensemble des parents de l’école de
voter pour ce qu’ils préfèrent. Il y aura deux choix:

- Repas avec traiteur (comme l’année dernière) c’est à dire que nous devons
mettre les tables et chaises pour environs 320 personnes

- Pique-nique avec proposition d’achat de planche apéro, fromage charcuterie,
chacun amène son pique nique et sa couverture pour mettre sur le sol.

En sachant que vous pouvez voter pour le repas SI et SEULEMENT SI vous venez
aider en amont, pendant ou après la Kermesse, et donc en votant vous vous
engagez à être présent.

Les votes commenceront le vendredi 22 décembre 2023 jusqu’au 16 janvier 2024.

N’hésitez pas à revenir vers nous par email, si vous avez des suggestions / idées
pour ces évènements ou autres.

//RAPPEL : Même si tous les événements sont approuvés, nous nous
réservons le droit de les annuler, si nous n’avons pas assez de parents inscrits
pour aider (en amont, pendant et après les événements). 

Heure de fin de l’AG à 19h45
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Pour mémo : la prochaine AG aura lieu le 17 janvier 2024 à 18h30 au foyer rural

Secrétaire de séance Co-présidente Co-présidente

Samantha De MOURA Emilie ALLARD Victoria JORAND
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